
（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

■調査の概要

・名称：『「図書館」や「プール」など公共施設に関して市民の皆さまのご意見をお聞かせください』

・対象：市民アンケート　　　 市民から無作為抽出（1,500部）

　　　　 利用者アンケート　　新田図書館（200部）、総合健康センター（200部）、新田保健センター（100部）、西サービスセンター（100部）、エアリス（トレーニング室）（100部）

・期間：H30.11下旬～12下旬

・回収率：約4割 （911/2200=41.4％）

1-a.全アンケート 1-b.市民無作為抽出分 1-c.施設設置分
N=890 N=583 N=307

2-a.全アンケート 2-b.市民無作為抽出分 2-c.施設設置分
N=891 N=583 N=308
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

3-a.全アンケート 3-b.市民無作為抽出分 3-c.施設設置分
N=887 N=580 N=307

4-a.全アンケート 4-b.市民無作為抽出分 4-c.施設利用者分

（３）　居住地

（４）　過去１年間に使用したことのある施設

・1-c（性別、施設設置分）男性の割合が増えた要因は、総合健康センター及びエアリス（トレーニング室）からの男性回答が多かったことによる
・2-c（年齢、施設設置分）施設設置分は60代以上が47.8％と約5割、50代以上とすると61.9％となっている
・3-b（居住地、市民無作為抽出分）市民無作為抽出分は行政区別の人口割合を基に対象者を抽出・発送しているため、旧太田市在住者からの回答が多い
・3-c（居住地、施設設置分）整備予定箇所周辺の施設を中心に調査票を設置したため、旧新田町在住者からの回答割合が多い
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

5-a.全アンケート 5-b.市民無作為抽出分 5-c.（４）で図書館を利用したと回答した人

6-a.全アンケート 6-b.市民無作為抽出分 6-c.（４）で図書館を利用したと回答した人

（５）　図書館機能として充実して欲しいもの

（６）　図書館を含む複合施設でしたいこと

・「（５）図書館機能として充実して欲しいもの」については、「書籍、雑誌等の充実」と「居心地の良い空間」が、5-b（市民無作為抽出分）・5-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）ともに上位となっている
・5-b（市民無作為抽出分）では、「インターネットやWi-Fi環境の充実」や「未就学児や子連れに特化したコーナー」を選択する割合が、5-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）に比べ大きい
・5-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）では、「書籍、雑誌、資料等の探しやすさ」や「気兼ねなく会話しても良い読書スペース」を選択する割合が、5-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・その他の意見としては、「学習スペースや席数の増加」や「貸出・返却手続の簡略化」、「開館時間の延長」、「静かな空間と飲食や会話ができる空間のエリア分け」などが多くあった

・「（６）図書館を含む複合施設でしたいこと」については、「飲食ができる」が、6-b（市民無作為抽出分）・6-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）ともに上位となっている
・6-b（市民無作為抽出分）では、「行政に関する他の用事が済ませられる」や「目的が無くても気軽に立ち寄れる」を選択する割合が、6-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）に比べ大きい
・6-c（（４）で図書館を利用したと回答した人）では、「仕事、学校帰りに気軽に寄れる」や「くつろぎながら読書ができる」を選択する割合が、6-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・その他の意見としては、「広い駐車場」や「キッズスペース（室内子どもの遊び場）」、「ミニホール」、「地域の交流スペース」などが多くあった
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

7-a.全アンケート 7-b.市民無作為抽出分 7-c.（４）で温水プールを利用したと回答した人

8-a.全アンケート 8-b.市民無作為抽出分 8-c.（４）で温水プールを利用したと回答した人

（７）　室内温水プールでしたいこと

（８）　室内温水プールを含む複合施設に欲しいもの

・「（７）　室内温水プールでしたいこと」については、「健康のための運動がしたい」が、7-b（市民無作為抽出分）・7-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）ともに上位となっている
・7-b（市民無作為抽出分）では、「子どもを遊ばせたい」や「温水プールでゆっくりしたい」を選択する割合が、7-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）に比べ大きい
・7-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）では、「水泳の練習がしたい」や「競泳の練習がしたい」を選択する割合が、7-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・その他の意見としては、「公式戦が開催できる施設」や「国や県と協力し規模の大きな施設」、「安心して子どもを泳がせることができる浅いプール」などがあった

・「（８）　室内温水プールを含む複合施設に欲しいもの」については、「スポーツジム系施設」が、8-b（市民無作為抽出分）・8-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）ともに上位となっている
・8-b（市民無作為抽出分）では、「飲食系施設（カフェ）」を選択する割合が、8-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）に比べ大きい
・8-c（（４）で総合健康センター（温水プール）を利用したと回答した人）では、「フィットネス系施設」を選択する割合が、8-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・「温浴系施設」の回答も多かったほか、その他の意見としては、「子どもの遊び場」や「ボルダリングエリア」、「プールにウォータースライダー」などがあった
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

9-a.全アンケート 9-b.市民無作為抽出分 9-c.30歳代以下

10-a.全アンケート 10-b.市民無作為抽出分 10-c.30歳代以下

（１０）　複合施設周辺に欲しいもの

・「（９）　複合施設の中に欲しいもの」については、「お洒落なカフェスペース」が、9-b（市民無作為抽出分）・9-c（30歳代以下）ともに上位となっている
・9-b（市民無作為抽出分）では、「屋内軽運動場」や「地元の食材を使ったレストラン」を選択する割合が、9-c（30歳代以下）に比べ大きい
・9-c（30歳代以下）では、「幼児向け屋内遊具スペース」を選択する割合が、9-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・その他の意見としては、「ミニシアター」や「コンビニエンスストア」、「イベントスペース」などがあった

・「（１０）　複合施設周辺に欲しいもの」については、「医療機関」や「地場産品を取り扱うマルシェ」、「温浴施設」などが上位となっている
・10-b（市民無作為抽出分）でも上位の傾向はほとんど変わらない
・10-c（30歳代以下）では、「身近な日用品等を扱う専門店」や「医療関係施設」を選択する割合が、10-b（市民無作為抽出分）に比べて大きい
・その他の意見としては、「映画館」、「コンビニエンスストア」、「習い事のできるスペース」などがあった

（９）　複合施設の中に欲しいもの
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

11-a.全アンケート 11-b.市民無作為抽出分 11-c.属性別にみた集約に賛成した人の割合
N=889 N=586

12-a.全アンケート 12-b.市民無作為抽出分 12-c.属性別にみた集約に賛成した人の割合
N=891 N=585

（１１）　図書館を集約することについて

・「（１１）　図書館を集約することについて」については、「反対（距離が遠くなり不便になる）」が、11-a（全アンケート）、11-b（市民無作為抽出分）ともに40％を超えている
・11-cの集約に賛成した人の比率では、世代別では70代以上と10代以下が20%を下回っている。地域別別では、旧尾島町内、旧薮塚本町の賛成者の比率が低い。
・「条件付きで賛成」の条件としては、「混雑時の駐車場不足の解消」や「集約後になくなる地域に小規模なものを残す」、「公共交通機関でのアクセス確保」、「自分の住んでいるところから近ければ集約しても良い」
　などがあった
・その他の意見としては、「立派な一つの図書館で宅配や周回バスを実施する」や「コストメリットがあるのであればやむを得ない」、「今のままで休館日をずらしていつでも利用できるようにして欲しい」などがあった

（１２）　行政センター窓口機能を集約することについて

・「（１２）　行政センター窓口機能を集約することについて」については、「反対（距離が遠くなり不便になる）」「反対（距離以外）」をあわせると40％を超えている
・12-cの集約に賛成した人の比率では、世代別では70代以上と10代以下が20%を下回っている。地域別別では、旧尾島町内、旧薮塚本町の賛成者の比率が低い。
・「条件付きで賛成」の条件としては、「土日や遅い時間なども利用できる」や「距離が離れる人や高齢者に配慮する」、「コンビニエンスストア等で発行できるようにする」などがあった
・その他の意見としては、「西サービスセンターは残してほしい」や「様々な視野で検討する中で便利・不便はやむを得ない」、「車を運転できなくなった場合に行政センターに行くこともできない」などがあった
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

13-a.全アンケート 13-b.市民無作為抽出分 13-c.属性別にみた集約に賛成した人の割合
N=886 N=582

14-a.全アンケート

（１３）　保健センターを集約することについて

・「（１３）　保健センターを集約することについて」については、「反対（距離が遠くなり不便になる）」「反対（距離以外）」をあわせると40％を超えている
・13-cの集約に賛成した人の比率では、世代別では70代以上と10代以下が20%を下回っている。地域別別では、旧尾島町内、旧薮塚本町の賛成者の比率が低い
・「条件付きで賛成」の条件としては、「新田に建つなら良い（中央だけで良い）」や「集約後になくなる地域に配慮」、「公共交通機関でのアクセス確保」、「検診など無くても気軽に相談できるセンターが欲しい」、
　「混雑解消されるなら良い」などがあった
・その他の意見としては、「集約してもよいが一部機能を地域に残すことも必要」や「様々な視野で検討する中で便利・不便はやむを得ない」、「妊婦や高齢者など利用する人の意見を重視して欲しい」などがあった

（１４）　今後の公共施設の管理運営に対する考え方

・「（１４）　今後の公共施設の管理運営に対する考え方」については、「利用されていない施設や土地を売却・賃貸して収入を得る」、「目的が同じような施設を集約する」、「施設を修繕・補修し、しばらく建替えない」の
順になっている
・その他の意見としては、「高齢者は近いところが利用しやすいので民間施設を利用できる補助券等であれば良いと思う」や「中途半端な施設を建てない」、「今のままで休館日をずらしていつでも利用できるようにし
て欲しい」、「稼げる施設にする」などがあった
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（仮称）新田複合公共施設建設事業に関するアンケート調査結果

13-a.全アンケート 13-b.市民無作為抽出分 13-c.30歳代以下

・「（１５）　将来にわたり優先的に維持管理が必要だと思う施設」については、「図書館」、「公園」、「ホール・会館」が上位となった
・13-b（市民無作為抽出分）では、「地区集会所」、「屋外運動場」、「公民館」、「入浴施設」等の割合が多い
・13-c（30歳代以下）では、「屋内運動場」、「飲食・販売施設」等の割合が多い
・その他の意見としては、「緑を残してほしい」や「高齢者・障がい者施設」、「公共交通の充実（バスターミナル）」などがあった

（１５）　将来にわたり優先的に維持管理が必要だと思う施設
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